
A Felhasználó az invit.hu oldal használatával elfogadja és magára nézve kötelezőnek 
tekinti az alábbi feltételeket. 

A Felhasználó kizárólagos felelősséggel tartozik az általa feltöltött anyagokért. 

Szolgáltató a szolgáltatás segítségével közzétett adatokért, képekért, sem más 
információkért felelősséget nem vállal. A szolgáltatás segítségével közölt adatok 
megbízhatóságával, hitelességével, minőségével kapcsolatban a Szolgáltató semmiféle 
kontrollt nem végez. A Szolgáltató nem vonható felelősségre az oldalon Felhasználó által 
elhelyezett információkból következő esetleges káresemények miatt. A Szolgáltatás 
használatából eredő közvetlen, vagy közvetett kárért a Szolgáltatót felelősség nem terheli. 

A Szolgáltató a Felhasználó által feltöltött anyagokat előzetes figyelmeztetés nélkül 
törölheti, a szolgáltatást bármikor korlátozhatja vagy megszüntetheti. 

Szolgáltató a rendelkezésére álló adatot harmadik félnek csakis hivatalos közeg számára, 
jogi eljárás során ad át. 

Az alábbi tartalmak feltöltése a szolgáltatással történő visszaélésnek minősül, ezért 
ezekhez nem használható a szolgáltatásunk: 

• Pornográf vagy egyéb, csak felnőtteknek szóló képek. 
• A hatályos magyar törvények és rendelkezések szerint illegális tartalmak. 
• Jogvédett képek, amennyiben a jogtulajdonos írásos beleegyező nyilatkozata 

nem áll rendelkezésre. 

 

Az invit.hu egy közösségi meghívó rendszer.  

A rendszer célja, hogy a meghívóban szereplő adatokon túl minden meghívott a rendezvény 

aktív résztvevőjévé válhasson.  

A meghívottat tudja közvetlen a rendezvény adminisztrátora vagy az INVIT fiók tulajdonosa 

regisztrálni, illetve amennyiben az adott rendezvényhez ezt a lehetőséget engedélyezik, a 

rendezvényre lehet Ön- regisztrációt is végezni.  

Amennyiben a regsiztrációt az adminisztrátor végzi, úgy hozzá adja a vendég nevét az 

alkalmazáshoz. A rendszer automatikusan generál egy egyedi linket, amely az adott 

rendezvény adott résztvevőjének meghívójára mutat.  

Ezt  a meghívót az adminisztrátor tudja megosztani a meghívottal.  

 

Ön regisztrációnak azt nevezzük, amikor az INVIT fiók tulajdonosa (fő adminisztrátor) az 

esemény adatlapján engedélyezi, a külső regisztrációt.  

Ekkor az eseményhez generált egyedi linkkel a regisztrációs oldalon a vendégek le tudják 

maguknak generálni egyedi meghívójukat. Ön regisztációnál meg kell adni az email címet 

illetve a telefonszámot. Az email címre az elkészült meghívó linkjét a rendszer 

automatikusan továbbítja.  

A meghívó külön jelszót nem kér.  

Egyedi meghívó kódjának kitalálási esélye  



1 : 3,656,158,440,062,976db kísérlet. ( egy a  hárombilliárd-hatszázötvenhatbillió-

százötvennyolcmilliárd-négyszáznegyvenmillió-hatvankétezer-kilencszázhetvenhathoz) 

Azonban amennyiben a linkjét véletlen megosztotta vagy megváltoztatná, ezt megteheti a 

saját profilja alól. Ebben az esetben a link a megadott emailcímre lesz továbbítva.  

 

A profiljából szintén lehetőség nyílik, hogy a meghívóhoz kapcsolódó valamennyi adatot 

visszaállíthatatlanul töröljünk (magát a meghívót is). Ha ezt a lehetőséget választja, kap egy 

linket ahova a megadott kódot bemásolva az összes adat végérvényesen törlésre kerül.  

 

Mindenki a meghívójával interakciókat végezhet.  

Zeneszámot kérhet, részt vehet a kvíz játékban, elérheti az összes megosztott információt, 

képeket tölthet fel a dia vetítéshez, emlékképet nyomtathat, amelyre automatikusan az 

eseményhez beállított vízjel, zeneszámot kérhet.  

Minden feltöltött adatot a felhasználó saját akaratából teheti meg. A rendszer nem fér hozzá 

a felhasználó eszközén tárolt információkhoz.  

Az adatkezelést az adatkezelési szabályzatban foglaltaknak megfelelőn végezzük.  

A felhasználó maga felel a saját maga által feltöltött adatokért.  

A feltöltött adatokkal kapcsolatban kiemelnénk:  

Információk, amit az INVIT fiók tulajdonosa és a rendezvény adminisztrátorai 
(azon meghívók tulajdonosai, akik számára az adatszerkesztés engedélyezve 
van)  
 elérnek: 
 
Tájékoztatjuk a felhasználót, hogy meghívóra történő regisztráció esetén az esemény 
INVIT fiókjának tulajdonosa, illetve a rendezvény adminisztrátorai (azon meghívók 
tulajdonosai, akik számára az adatszerkesztés engedélyezve van)  az alábbi 
adatokat láthatják szerkeszthetik és törölhetik :   
 
 - Kapcsolatfelvétel, és meghívó újra küldése céljából láthatják a regisztrációnál 
megadott email címet illetve telefonszámot.   
 
- A meghívóban megadott adatokat (feltöltött képek, kvíz válaszok, szám kérések, 
szám szavazások, feltöltött emlékképek, chat üzenetek, belépési információk, 
kérdőívre adott válaszokat! ) 
 
Minden meghívóval rendelkező, az alábbi információkat éri el:  
 
Tájékozhatjuk a felhasználót, hogy az alábbi a „meghívóban” megadott adatok, az 
esemény többi meghívottja számára elérhetővé válnak az alábbi módon: 

 
- Ha az INVIT fiók tulajdonosa engedélyezte a chat használatát! A chat 

üzenetek a többi az eseményhez kapcsolódó felhasználó számára is látható 
- Ha az INVIT fiók tulajdonosa engedélyezte a dia vetítés használatát!  A dia 

vetítéshez feltöltött fotókat előszőr a rendezvény adminisztrátorai láthatják, 
majd az ő jóváhagyásukat követően megjelenhetnek a diavetítő kijelzőn!  



- A dia vetítés közben megjelenik (monogram vagy beállított profilkép), hogy a 
képet melyik felhasználó töltötte fel  

- Ha az INVIT fiók tulajdonosa engedélyezte az emlékkép nyomtatást! Az 
emlékkép nyomtatásra feltöltött képek az elhelyezett nyomtatón 
automatikusan kinyomtatódnak!  

- Ha az INVIT fiók tulajdonosa engedélyezte a kvíz játékot! A kvíz eredmény 
kijelzőn megjelenik, hogy a választ melyik felhasználó (monogram vagy 
beállított profilkép) adta 

- Ha az INVIT fiók tulajdonosa engedélyezte a számkérés használatát! A 
zenekérésnél megjelenik, hogy ki kérte, illetve ki szavazott (monogram vagy 
beállított profilkép) 

- Ha az INVIT fiók tulajdonosa engedélyezte a számkérés használatát! A DJ 
listában megjelenik, hogy ki kérte, illetve ki szavazott adott zeneszámra 
(meghívóban megadott név)  

-  Ha az INVIT fiók tulajdonosa engedélyezte a letölthető tartalmak használatát! 
A felhasználók letölthetik a feltöltött fileokat. 

 

Az invit korlátozásokkal ingyenesen is elérhető rendszer.  

A korlátozások feloldásához térítéses csomagok is választhatóak.  

A csomagokról mind a meghívóban mind a weboldalon, mind az invit fiókban tájékozódhat.  

Egy térítéses csomag egy eseményre vonatkozik. Csomagot váltani bármelyik meghívóval 

rendelkező felhasználó tud, és az összes az eseményhez kapcsolt meghívó automatikusan a 

választott csomagba lép át.  

Az adatok tárolására, és elérhetőségére a létrehozás ideje (nem változtatható, 

automatikusan generált információ)  és nem a rendezvény kezdete (felhasználó által 

megadott, szerkeszthető információ)  az irányadó  

 

Online fizetési partnerünk a stripe.com 

A fizetéssel kapcsolatos információk az invit.hu bevonása nélkül zajlódnak. Az invit.hu nem 

látja a bankkártya adatokat!  

Bármiféle észrevétellel, panasszal, reklamációval kapcsolatban kérjük, hogy az info@invit.hu 

emailcímen vegye fel velünk a kapcsolatot.  

 

Budapest 2022.09.11 
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